

活動照片

家長義工



蛇年新春活動



家教會旅行



4



黃埔宣道小學

家長教師會會訊2024-2025年度



地址：紅磡黃埔花園德豐街21號 電話：2336 7742

傳真：21428096 網址：www.apsw.edu.hk



主席的話

作為黃埔宣道小學家教會主席，同時也是三位孩子的家長（他們都在這裡快樂學習），我深深感受到學校對學術與品德教育的重視。學校的教學團隊充滿熱誠，以關愛和專業的態度引導學生探索知識，發展潛能。在此，我要特別感謝李校長的卓越領導和梁副校的全力支持，讓我們的子女能在關愛與啟發中茁壯成長。

家教會主席 金永峯先生



校長的話 感恩有您，攜手同行

尊敬的金主席、劉副主席、各家長教師會委員、榮譽家委、家長伙伴及孩子們，大家好！願主耶穌的恩惠和平安常與您們同在！

時光荏苒，轉眼又到了本學年即將結束的時刻。在這充滿感恩的季節裡，我謹代表學校，向一直以來鼎力支持學校各項工作的家長教師會，以及每一位熱心參與的家長們，致以最誠摯的感謝和最崇高的敬意。

家長教師會一直秉持著家校合作的精神，過去一年更為我們帶來了一系列精彩紛呈的活動，不僅豐富了校園生活，更搭起家校之間緊密聯繫的橋樑。從溫馨的家長義工茶聚，到啟發家長潛能的人物描繪和手機拍攝工作坊，再到充滿歡聲笑語的親子大旅行和新春團拜暨盆菜宴，每一項活動都凝聚著家委們的巧思和付出，也得到了家長們的熱情響應和積極參與。特別是盆菜宴等活動，不僅促進了家長之間的交流，更讓大家在歡樂的氛圍中，共同感受「黃埔宣小」這個大家庭的溫暖。

在此，我必須要特別感謝我們默默付出的家長義工們。無論是午膳時間的悉心照料，戶外探訪活動的熱情協助，還是圖書館裡的細緻整理，你們的身影總是出現在校園的每一個角落，用愛心和行動，為孩子們營造了一個更優質的學習環境。你們的無私奉獻，是學校最寶貴的財富，也是孩子們最好的榜樣。

此外，我們更要衷心感謝一群特別的伙伴——我們的榮譽家長委員。這些曾在家教會擔任委員的家長們，擁有豐富的家校合作經驗，他們不僅是家教會發展的見證者，更是寶貴的資源。透過「榮譽家長委員」這個身份，他們將繼續發光發熱，與現任的家委們，傳承著家教會的優良傳統，確保會務的連續性和高效運作。他們在家校合作中扮演著重要的顧問角色，協調家教會各項事務，促進家校之間的溝通與理解，這是學校最堅實的後盾。

家長教師會是學校與家庭之間的重要橋樑，是推動學校發展的重要力量。我們深信，只要家校攜手合作，才能為孩子們創造更美好的未來。在新的一年裡，我們期待更多家長能夠投入家教會舉辦的不同活動，在「黃埔宣小」這個大家庭中，共同為孩子們的成長貢獻力量。

最後，讓我再次向所有家長表達我們最深的謝意。感謝你們一年來對學校工作的支持與配合，感謝你們對孩子們的無私愛護和教育。教育的路上，有你們的信任和諒解，我們才能走得更穩健；學校的發展，有你們的關心和參與，我們才能做得更好。在新的一年中，讓我們攜手共進，共同為孩子們的成長和發展而努力。另期盼家長和孩子們在即將來臨的暑假中，能體驗不同的事物，祝願大家身體健康，家庭幸福！

李德衡校長



1

家委心聲

鄭穎櫻女士（司庫）

大家好！我是Hilary，是5D班黃崇浠的媽媽。不經不覺間已經第三年在家教會為大家服務，多謝各位的幫助和支持，特別是今年合作無間的李洛霖老師。

今年家教會舉辦的活動非常豐富，如：家教會親子旅行，新春佳節喜洋洋盆菜宴，家長攝影班，義賣校服活動等，很高興見到各位投入的參與。當中最難忘的是家長和同學們參加完活動後，臉上開心的笑容跟我們說一聲：「辛苦了。」簡單一句令一切別具意義。家教會將繼續舉辦更多精彩活動，期待大家一齊參與！

在此祝福各位家庭幸福、身心康泰！



邱瑾女士（會籍）

大家好：

我叫Naomi，是2個小學生的媽媽，也是很多小朋友口中的「午膳姨媽、趙玥媽咪、趙泓媽咪……」

回想第一次帶女兒參加插班生面試，邁進禮堂那一刻的忐忑，到現如今，輕車熟路地穿梭於校園各個角落時的從容自若……不知不覺，黃宣已經成為我營營役役的生活中，一個可以蕩涤心靈的場所。

能參與孩子的成長，是每個家長的心願；能陪同孩子們一起成長，則是我這4年來最感同身受的體會。從最初的偶爾參與學校的義工工作，到成為家教會的委員，除了實現對身分及自我價值的認同，並隨著日積月累的歷練得到了昇華。

回首這幾年來的點點滴滴，天父用祂獨特的方式彰顯著祂對我們全家的愛，感謝那個身陷囹圄時仍定睛仰望神的自己，更要感謝校長、老師及同工對孩子們的關愛和教導，充實了頭腦，豐盛了生命。

2

劉綺玲女士（第一副主席）

大家好！我是4C班何諾謙及6E班何諾怡的媽媽Elaine。

今年能再次成為家教會的一員，並擔任「副主席」一職，我深感榮幸。特別是有機會與梁副校長一同合作，更讓我充滿感恩。雖然這個職位責任重大，但在學校、老師和家長們的支持下，我定當全力以赴，秉承家教會「家校合作」的精神，以愛與行動延續這份理念。



家教會就像一座「橋」——一座連結家庭與學校的「溝通之橋」。感謝一路上遇到一班熱心且忠誠的家長義工及籌委們，大家發揮團隊精神，即使面對困難與挑戰，也能彼此扶持，攜手將每件事做到最好。

最後，誠摯希望大家能繼續支持家教會的活動，讓我們互相效力，共同成長。

願天父的恩典與慈愛常與大家同在，賜予我們豐盛的祝福。

楊卓賢女士（文書）

大家好，時光似箭，加入家教會大家庭、擔任文書一職不知不覺已過了半載，由起始時開封生疏了的筆錄技能、硬著頭皮的梳理會議內容，到今天仍努力改進，期盼以文字為媒介，以文書作為串聯家長的力量、支援學校的橋樑。在此感謝天父的帶領，金主席、李校長、梁副校長、各位家委及老師的支持及包容，每每會議後便收到我查詢的訊息，亦特別鳴謝前家委文書余女士及文書家委林老師當中的協作。



每年家教會形形式式的活動，凝聚了黃宣家長、同學及老師，而今年接棒的親子旅行、新春盆菜宴、家長工作坊等，都贏盡了口碑，展現了黃宣獨特的魅力，實有賴大家的支持，冀望期後各項精彩的活動能繼續遇到每位閱讀中的您！

李家慈女士（康樂）

感謝神！因祂的慈愛永遠長存！

感謝學校給予我的機會，可以參與黃埔宣小的活動籌備事宜。感謝神給家委們同心合意，有新的眼光及學習。參與的過程，使我更深體驗到由李校長、幾位副校長、助校及各位主任、老師、工友的黃埔宣道小學生活，實在十分多姿多彩，每個人都盡心盡力付出心機及時間。感謝老師及家長的信任，我可以參與其中。讓我深深感受到學校在學生身上做到學業及活動得以平衡發展。黃埔宣小的學生真是有福！



梁影霞女士（聯絡及宣傳）

大家好，我是聯絡及宣傳家委Otea，我的女兒坦霖就讀小二。今年有機會參與學校與家長之間的橋樑工作，感到十分榮幸。衷心感謝每天協助午膳的家長義工，以及曾經一同參與各項活動的家長與老師。大家的無私付出，為校園增添了無限溫暖與愛。



在這段時間裡，我深深體會到「同心同行」的力量，也相信每一位家長義工的參與，都是孩子成長中最美的榜樣。來年期望有更多家長加入義工行列，一起見證孩子們快樂成長的校園時光！到時見你啦！

教師心聲

吳慧群主任（會籍）

大家好，我是會籍吳慧群主任，今年再有幸參與家教會工作，實在獲益良多。家教會的工作是十分有意義的，看到各委員不辭勞苦地付出，百忙中也願意堅守崗位，充分感受到大家的熱誠與幹勁；此外，大家工作上互相補位與支持，也學習到團隊精神的重要性，更重要的是可以舉辦到多元化活動讓學校成員參與，在活動中的每一張笑臉都刻在腦海，是珍貴的回憶。



希望天父繼續保守家教會往後每一屆的工作，讓黃宣大家庭的愛可以透過家教會傳揚開去，讓黃宣每一員都能獲得小學生涯的喜悅和難忘經歷。

羅淑嫻主任（聯絡及宣傳）

大家好！我是家長教師會負責聯絡及宣傳的羅淑嫻主任。很榮幸能再次肩負起這份重任，成為學校與各位家長之間的橋樑。



每次籌備義賣校服活動時，總見家長義工們細心整理衣物、熱情招待家長和學生的身影，共同為學校出一份力。每一次成功的背後，都離不開各位家長義工的無私奉獻和積極參與。在此，我衷心感謝每一位家長義工的付出，教育從來不只是課堂內的教與學，而是家校共同編織的成長網絡，期待未來能與更多家長並肩同行！

李洛霖老師（司庫）

大家好，我是李洛霖老師。感謝天父的帶領，讓我在過去這一年有幸參與黃埔宣道小學家長教師委員會的教師委員，主要與家長委員鄭穎櫻女士一起負責司庫的職務，處理帳目文件，大家合作無間也讓我獲益良多。回想起這一年的經歷，不但讓我在處理帳目文件上增長知識，亦讓我能和家長委員們彼此加深認識。

實在感恩家長們對學校的無私奉獻，以及天父的保守，讓家教會的各項活動能夠順利進行，使家長和孩子們都能夠有著愉快的時光，享受其中。在此再次感謝各位委員們的付出，願神的恩典常與我們同在！

3

梁佩汶副校長（第二副主席）

感恩同行，共建家校情

感謝天父帶領，讓我有機會再次擔任家長教師會副主席，能夠與一班熱心的家委、教師委員和家長義工們攜手籌辦活動，推動家校合作。在今年各項活動中，見證大家無私的付出，實在令人感動，特別要感謝所有家長義工，無論是在活動籌備、物資整理，還是現場支援，您們總是盡心盡力，讓每次活動都能順利舉行，這份對學校的支持，是我們最珍貴的動力來源。



我衷心期盼更多黃宣家長參與家教會的親子活動，與孩子共創美好回憶，同時深化對學校的歸屬感。讓我們繼續攜手，為孩子營造一個充滿愛與歡樂的成長環境，讓家校合作的力量，陪伴他們茁壯成長！

黃君頤主任（康樂）

多謝天父，在剛過的大半年中，讓我能成為黃埔宣小家長教師委員會內的教師委員，主要負責康樂事宜，與不同級別的家長接觸多了很多。



在當中，我能看見家長委員與家長義工對學校的愛，對其他小孩子關愛。家長委員都很願意配合及協助學校舉辦的活動，例如：家教會親子旅行，新春喜洋洋活動，校服義賣及午膳義工安排。他們願意委身參與、策劃及親身實行各活動，互相補位，這正正彰顯了他們無私的愛，也是本校家長委員及義工的特色！

家長委員受及義工們，多謝你們讓我與你們一同經歷這麼多美好的時間！

林凱穎老師（文書）

感謝天父的保守及看顧，讓我有能力完成文書委員一職。在這年間協助籌辦不同的活動，與家委、家長們、同學們認識更多，合作無間，十分難忘深刻。當中家長們和同學們那一張張歡樂的臉容，仍在我腦海中不斷浮現。感謝各位家長為學校每個活動無私付出，積極協助及支援，並盼望各位繼續支持家長教師會所舉辦的活動，投入參與，發揮家校合作的精神。



「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。」羅馬書8:28



3